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ASSEMBLEE GENERALE DU MARDI 29 juin 2021 

PROCES-VERBAL (exercice 2020) 
 
Catherine Bernasconi Franchet préside la séance et souhaite la bienvenue aux membres et invités présents et déclare 
ouverte la 6ème assemblée générale du Cercle des Tillots. 
 
Présents et excusés : 29 présents (voir liste annexée) 
 
L’ordre du jour proposé a été accepté par l’assemblée à l’unanimité. 

1. Accueil. 
2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle du 18 février 2020 
3. Rapport du Comité sur l’exercice écoulé 
4. Rapport du Trésorier 
5. Rapport des Vérificateurs des Comptes 
6. Décharge au Comité pour sa gestion et adoption des comptes 
7. Cotisations  
8. Election, réélections des membres du Comité 
9. Election du Président ou de la Présidente 
10. Election des vérificateurs des comptes 
11. Nouvelles sur les activités / manifestations prévues pour 2020 
12. Remerciements 
13. Divers et propositions individuelles 

1. Accueil 
L’AG a bien été convoquée dans le délai statutaire le 3 juin 2021. 
Votations : selon nos statuts, chaque membre présent a droit de vote. Les votations ont lieu à main levée et à l’unanimité 
des membres présents. 
 
2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée générale du 18 février 2020 
Le procès-verbal est lu par Daniel Maire et accepté à l’unanimité.  
 
3. Rapport du Comité sur l’exercice 2020 
Catherine BF fait le tour d’horizon des activités qui se sont déroulées en 2020 à l’ombre de la Covid 19 
« Nous avons commencé l’année sans embrassades, avec des distances physiques et en nous lavant les mains plus que 
de coutume, Nous avons juste eu le temps d’organiser un quiz de l’épiphanie avec un goûter des rois ainsi que notre 
assemblée générale annuelle en février. Puis dès le 15 mars ce fut le confinement et nous avons du annuler tout notre 
programme. Dès le 8 juin un assouplissement des mesures sanitaires nous a permis de reprendre avec prudence quelques 
unes de nos activités jusqu’au rebond de la pandémie en novembre. Nous avons alors désertés le Pavillon pour notre local 
du Petit Pont nous contentant d’y organiser des activités en très petits groupes. 
Nous avons pu organiser 3 Savoureux Dimanches (1er mars, 28 juin, 13 septembre). Celui du 29 novembre a dû être annulé  
De même que les fêtes du 1er août et celles de Noël.  
Charles Z. nous a proposé 8 balades accompagnées et Philippe B. est resté à votre service continuant à alimenter notre 
site sur lequel vous trouverez les détails de nos activités. 
 
4. Rapport du Trésorier 
Philippe Franchet présente les comptes de l’exercice 2020. Il reste à disposition pour répondre plus en détail à toute 
question qui pourrait lui être posée ou pour fournir tous les documents ad hoc. 
 
5. Rapport des Vérificateurs des Comptes 
Rita et Pierre Amiguet (en l’absence de Jacqueline et Gilbert Banderet) ont vérifié les comptes 2020 le mardi 22 juin 2021 
en compagnie de Philippe Franchet notre trésorier, au domicile de ce dernier.  
Rita Amiguet donne lecture du rapport des vérificateurs qui est mis en pièce jointe. 
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6. Décharge au Comité pour sa gestion et adoption des comptes. 
A l’unanimité des membres présents, décharge est donné au Comité pour sa gestion et au Trésorier pour la tenue des 
comptes.  
 
7. Fixation des cotisations 
Les cotisations restent inchangées et sont à bien plaire étant donné l’activité réduite de notre association. 
Cotisation annuelle individuelle: CHF 30.-   Couple: CHF 50.-   Sympathisant: laissé à discrétion 
 
8. Election et réélection des membres du Comité 
Pas de nouvelle vocation, aucun changement au sein du comité. 
Le Comité est réélu in corpore à l’unanimité et se compose comme suit : 
 

Ø BENOIT Jacques,                                
Ø BERNASCONI FRANCHET Catherine, présidente et secrétaire    
Ø BERTHOLET Philippe, communication et site            
Ø FRANCHET Philippe, trésorier, 
Ø MAIRE Daniel                                                                                                                          
Ø MEYER Lilian 

  
9. Election de la Présidente 
Catherine Bernasconi Franchet est réélue présidente à l’unanimité. 
 
10. Election des vérificateurs des comptes 
Rita et Pierre Amiguet  acceptent d’être vérificateurs pour les comptes 2021. Ils sont élus à l’unanimité 
 
11. Prévision des activités 2021 
Les activités prochaines se dérouleront en fonction des mesures sanitaires.  
 
12. Remerciements 
Comme chaque année, nous nous devons de remercier la Municipalité pour la mise à disposition des salles, le Comité,  
celles et ceux qui oeuvrent pour le bon déroulement de chaque événement. Merci à Charles et Philippe pour leur 
engagement. Un merci tout particulier à Philippe pour son travail de trésorier, de gestion des stocks, pour ce PPT ainsi que 
pour sa collaboration efficace avec la présidente ! 
Et puis merci à vous pour votre présence, votre fidélité, votre bienveillance et votre confiance. Sans vous rien ne serait 
possible !! 
 
13. Divers et propositions individuelles 
Sans proposition individuelle, l’assemblée est invitée à partager une collation offerte par l’association. 
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